ApanTania nepuoKypCHHUKIB 2024
(dbaxoBi moJoaIIl OaKaIaBpH
«012 /IO KIJIbHA OCBITa»)




LLlo 6yno nowTtoBXxoMm Ao Bctyny y K3BO "BITIK"?
42 Bignosiai

3auikaBneHHs ManbyTHLO Mp... 28 (66,7%)

XoTiB(-f1a) HaB4yaTucst came B L.

6a)kaHHA BaTbKIB; 6 (14,3%)

nopaga apysis 3 (7,1%)
2 (4,8%)

He BcTynuna B yHiBepcutet 1(2,4%)
Hespnana HMT 1(2,4%)

[TigWTOBXHYNN OO KONELXKy 1(2,4%)




-

Yum Bu KepyeTecH, 3,£|,06y|3aroqm CbaXOBy nepenBuLly OCBiTy?
42 signosiai

@ nparHeHHsAM cTaTV BUCOKOOCBIYEHUM
daxisuem, npodecioHarioMm B CBOIN
cnpasi;

@ 6GaxxaHHAM cTaTU KYNbTYPHO MIOAMHOI,
HaMipoOM PO3BUHYTWU CBOT 3aiOHOCTI;

@ ycsigomneHHaM Toro, Lo 6e3 aunrnoma
Nnpo daxoBy rnepeasuLLy/BULLLY OCBITY
Ba)KKO Yoro-HeOyab OOCArTU B XKUTTI




C—

BaM 3apa3 nogobaeTbca Balwl BMbip cnewiasibHOCTI?
42 Bignosigi

@® 1yxe nogobaeTbes;

@® vabyTb nogobaeTbes;
@ mabyTb He nogobaeTbes:
@ :08cim He nogobaeTbes




e Bu npoxuBacTte?
42 Bignosigi

@® sooma;
@ Ha kBapTupi;
@ B rypTOXUTKY




LLlo 3aBa)xae BamM oocArTu KpaLiux pesynbTaTiB Ta YCnixiB y HaBYaHHI?

42 Bignosiai

NiHb;

HecTaya iHpopMaLirHKX pec...
HedOoCTaTHICTb MaTepianbHo-...
HebaXaHHA BUNTUCS;

He cKnanmnca CTOCYHKKU B rpyni
Hiyoro He 3aBaXae

Bce nobpe

[Mpauoto Ta 04HOYaCHO HaBu. ..
OLHOTPYMHUKM AKi 3aBa)atoT...
HecTaua 4acy

Po6ota [JH3

He BucTayae yacy Ha HaBya...
OyXe mano yacy

0

6 (14,3%)
6 (14,3%)
4 (9,5%)
5 (11,9%)
2 (4,8%)
2 (4,8%)
2 (4,8%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
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Yin 3aBXXau By po3yMieTe BUKIagaya Ha 3aHATTAX?
42 Bignosigi

@ a2k, zaexau;

@ niepeBaxHo po3yMmito;

@ uac Big Yacy posymito;

@ s« npasuno, He po3ymito MaTepian




LLlo Bu LiHyeTe y BUKNagayax?
42 Bignosiai

KOnn KpeaTUBHO BUKIa4akloTb
MaTtepian;

AKLWO Y BUKNagada € novyTrd
rymopy Ta rapHun HacTpiu;

)

PO3YMIHHS; 23 (54,8%)

s e I >© (¢7 6%)
OLLiHOK

KONKM BOHU CMIJTKYOTbCA l1 (2,.4%)

YKpalHCbKOK MOBOIO

0 10 20 30



LLlo ana Bac € HanBaXXumnm?
42 Bignosiai

npucrtocyesatmncd 4o BUMOr

. 17 (40,5%)
BUKIagaviB;

YBINTU B HOBUWN KOJTEKTUB; 17 (40,5%)

OCBOEHHSA HOBOI CUCTEMMU
HaBYaHHA

bpakye 4acy ,ane Hr;\r\ﬂararom:,.‘1 (2.4%)
a7/
NPUCTOCYBAaTUCS A0 BCbOro

BCE HOpMaJIbHO l'] (2,4%)

0 ) 10 19 20 25

22 (52,4%)




AKi MPUYNHN, Ha Bamy AYMKY, 3aBa>XakoTb rpoLecy a,u,anTau,i'l' A0 YMOB HaB4YaHHA?
42 Bignosifai

BflacHa HeopraHi3oBaHicTb Ta ... 12 (28,6%)
Hanpyra, BTOMa BiJ 3aHATb; 24 (57,1%)
HefoCTaTHiIl iHTepec o obpaH... 9 (21,4%)
HEBMIHHS pO3MoainsaTu CBIi Yac; 12 (28,6%)
cnabka nonepeaHsi ocBiTHSA 6asa; 6 (14,3%)
HEepOo3yMiHHA 3 OOKy BMKNagadi... 4 (9,5%) I
Hivoro He 3aBaxae 1(2,4%)
Baxxko aganTtyBaTtucs B3arani g... 1(2,4%)
1(2,4%)
BaXki CTOCYHKW B KiMHaTI 1(2,4%)
- 1(2,4%)
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AKi cnocobu BVIpiLIJeHHFI HaB4YaJIbHUX I'IpO6J'IeM Bu o6|/|paeTe?
42 Bignosipi

CaMOCTINHO LyKaTu cnocobu B...

OOTPUMYBATUCH TaKTUKM "SKOCb... 4 (9,5%)

obroBopeHHsi npobnemu 3 ogHo... 10 (23,8%)
3BepTaTMUCh 3a 4OMNOMOroK A0... 13 (31%)

3BepTaTUCh 3a O4OMNOMOIOoK A0 K... 8 (19%)

pagnTucCb 3 BaTbkammu

1(2,4%)

20

21 (50%)

28 (66,7%)

30



i

Yn BiguyBa€eTe By gonomory KypaTtopa rpynm?
42 Bignosigi

® =

HI




YK BnamBaroTb Ha pe3ynbTaT Ballol HaBYanbHOI A4iANIbHOCTI B3aEMOBIAHOCUHU Y Tpyni, y AKIN Br

HaBYaeETeCb?
42 Bignosiai

® ok

HI




i

OLl,iHI-OBaHHFI 3HAHDb Bi,ﬂ,6YBa€TbCFI NMPO30pP0 Ta YyecHo?
42 Bignosigi

® =

HI




Buknagadi BUKOPUCTOBYHOTb Cy4acHi negarorivyHi Metoaun (MancTep-knac, HaB4YasbHi AINCKYCIl,

MO3KOBUI LUTYPM, TPEHIHIM Ta iH.)?
42 Bignosiai

® ok

HI




CKinbKu Yacy Bam 3Hagobutbcesa ans aganTtauil y K3BO "BIMMK"?
42 Bignosigi

@® 1 vicaup

@ 2-3 wmicsui

O 4-6 micsui

@ 7-12 wmicsiuiB

@ scxe apanTtysasca




